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A PROBLEMES CE2

La maitresse a 24 jetons. Elle distribue ces jetons a un groupe d’éleves.
Chaque éléve recoit 3 jetons.

Combien y a-t-il d’éléves dans ce groupe ?

i?‘ PROBLEMES CE2

Valerin est venue avec des bonbons pour son anniversaire.
Il y avait 43 bonbons. Les enfants ont mange 25 bonbons.

Combien reste-t-il de bonbons ?

o, PROBLEMES CE2

a |

Au retour de vacances, papa découvre qu’il y a 13 nouvelles tomates dans le
jardin. Aujourd’hui il en compte 61 au total.
Combien y avait-il de tomates avant les vacances ?

Wy PROBLEMES CE2 (1)

Eliott a 19 billes et Kevaun en a 24. lls rassemblent leurs billes pour tout
donner a Dimitri leur copain.

Combien de billes regoit Dimitri?




